

接任永安將滿一年，於此新舊任校長更替之際，感謝行政團隊及全校教職員工，在現有基礎上群策群力延續發展；家長會也在韋會長的帶領下，給予學校人力物力的全力支持協助；而服務於各類組的愛心志工們，更是日復一日為永安師生默默的奉獻心力。永安校園處處散發著愛與感動，願與永安親師生分享一二：

一． 師生共同規畫的園遊會

園遊會是每年下學期的全校大活動，雖然我沒見過往年進行的方式，但是今年的兩次籌備會議，透過行政及學年老師代表的充分討論，決議採環保議題融入課程設計為今年園遊會的主題。感佩永安團隊勇於突破、嘗試創新的美意，校長給予高度肯定並全力支持。

園遊會籌畫過程中，經常看到老師們針對環保主題用心指導學生，師生共同腦力激盪，從二手物收集、義賣到闖關遊戲等，設計出一系列精彩的園遊會活動。不論是課程的設計規劃或是學生的學習體驗，老師的巧思和學生對園遊會的積極參與，都是可圈可點的教與學！

園遊會當天，家長踴躍出席熱烈響應，無形中給了師生莫大的鼓舞。當天中高年級的小朋友不僅是消費者，也親自體驗服務顧客爭取業績的一課。孩子們在老師細心指導和家長從旁協助下，分工合作賣力的爭取點券營收；活動結束後，有些班級還把收入經費轉做公益用途。首次沒有販賣飲食的園遊會，陸續獲得許多肯定的迴響，老師們勇於突破創新的嘗試，應該給予熱烈掌聲！

二． 彩繪生動活潑的畢業禮物

當一個想法或理念，被師生化做行動而落實，那該是多麼令人欣慰與感動啊！

剛到永安初見幼稚園餐廳位於B1邊角，餐廳環境單調缺乏童趣，希望幼童餐廳充滿童趣的構想，獲得園長和美勞老師一致的認同。

感謝三位美勞老師，把彩繪壁面的構想，納入本學期的課程規畫，進行草稿設計與上色實作的指導。老師從指導學生草擬初稿，選稿、修稿、彙整圖案，到完成牆面三個主題的整體設計。繼之指導六年級小朋友，利用早自修或午靜息時段，由三位老師輪流在場一一指導學生，站上桌面彩繪牆壁。

在六年級師生共同創作下，完成的大幅彩繪壁面，讓幼稚園餐廳頓然生動活潑而頗富童趣。這幅共同創作的彩繪牆面，也是六年級小朋友送給學校的畢業紀念。看著幼稚園小朋友，開心的在童話般的彩繪餐廳用餐，

我不禁讚嘆這是一個多麼有意義的教學成果啊！

三. 感恩不盡的家長資源

永安的可貴在獨樹一格的開放空間校舍、在優質的教師團隊和素質整齊的學生之外，家長對學校的肯定支持與協助，更是難能可貴。如：每年支援為數可觀的中央空調經費，讓師生在舒適的教室裡進行教學，這樣優質的學習環境其他小學是很難做到，感謝家長會每年籌湊家長經費，讓永安實現夢想。

初到永安適逢承辦國小校長會議，家長會適時給予人力物力的支援，並充當電梯服務和會場招待，家長的熱情接待，博得與會者對學校及家長支援的一致好評，當外界讚美永安之際，我則要感謝家長們為學校所做的努力。

至於每天為孩子默默服務的家長志工們，不論是交通導護組、認輔組、陪讀組、圖書組或值勤組，各位無我無私的服務，讓孩子的學習更安全更豐富，永安感謝有你！

其實永安還有許許多多愛與感動的美事，無法一一述說，有待大家用心發現真心讚美。